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ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  octogésima  quinta  reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 21 de setembro de 2020, às 13h00min, 
por videoconferência.

No dia vinte e um de setembro do ano de dois mil e vinte, às treze horas, por videoconferência 
reuniram-se os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
devidamente  convocados:  professora  Adriana  Neves  Dos  Santos,professora  Ana  Lucia 
Danielewicz,  professora Kelly Mônica Marinho e Lima, professora Lívia Arcêncio do Amaral 
,professora  Núbia  Carelli  Pereira  de  Avelar,sob  a  Presidência  da  professora  Gisele  Agustini 
Lovatel,  coordenadora do Curso de Graduação em Fisioterapia,  que cumprimentou a todos e 
havendo quórum, deu por aberta à reunião.A profa. Gisele informou que a professora Angélica 
Cristiane Ovando está em licença maternidade e as  professoras  Cristiane Aparecida Moran e 
Danielle  Soares  Rocha  Vieira justificaram a  ausência  na  reunião.  Após  iniciou  a  reunião  e 
apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1:Aprovação das 83ª e 84ª atas das 
reuniões extraordinárias do colegiado;  Item 2:  Discussão e deliberação sobre antecipação da 
conclusão  do curso  e  situação  da  disciplina  de  TCCII;  Item 3:  Discussão  e  deliberação  de 
atividades do TCC durante o período remoto emergencial e modificações no regimento; Item 4: 
Informes Gerais. Colocado em votação a pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-
se  a  discutir  o  Item  1:  Aprovação  das  83ª  e  84ª  atas  das  reuniões  extraordinárias  do 
colegiado.  Colocado em votação. Aprovado por unanimidade.  A seguir,  item 2: Discussão e 
deliberação sobre antecipação da conclusão do curso e situação da disciplina de TCCII . 
Com a palavra a profa. Gisele disse que foi discutido no NDE sobre a antecipação da conclusão 
do curso. Além do 75% de estágio cursado tem o TCC que está sendo analisado ainda. Disse que 
o NDE sugere não mudar nada nesse momento, discutir mais. A coordenação do curso irá enviar 
outro e-mail  para a Prograd para mais esclarecimentos.  Colocado em votação a sugestão do 
NDE.  Aprovado por unanimidade.  Item 3: Discussão e deliberação de atividades do TCC 
durante o período remoto emergencial e modificações no regimento. Com a palavra a profa. 
Núbia falou sobre o caso da Marina Gabriel. A professora apresenta que recebeu um e-mail da 
professora Danielle solicitando o desligamento da orientação da aluna. A professora comunicou 
que entrou em contato com a aluna sugerindo outra orientação. A aluna informou no 05/09 que a 
profa. Iane assumiria a orientação. A profa. Núbia disse que levou para conhecimento do NDE 
porque em casos de mudanças de orientador, o regimento prevê que a solicitação de substituição 
de orientador deve ser apresentada em colegiado de curso, mas como a Coordenação de curso 
esteve envolvida por atividades de ajuste de matrícula, não foi possível realizar tal ação e com 
isso a aprovação da substituição foi realizada  ad referedum. A professora também apresentou 
que  3  alunos  não apresentaram o  termo de  aceite  no prazo previsto  no  plano de ensino  da 
disciplina e conforme o artigo V do regimento, caso um aluno não apresente a documentação 
pertinente no prazo estabelecido,  o aluno deve ser reprovado. Após apresentar os nomes dos 
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alunos, a profa. Adriana esclareceu que o atraso da postagem do termo de aceite deve-se ao 
período de ajustes de matrícula que foram realizados até dia 11/09 e digitados dia 14/09. Assim, 
a professora Adriana irá enviar os termos de orientação posteriormente para a profa. Núbia. A 
profa.  Núbia  trouxe  para  discussão  a  solicitação  de  um  aluno  sobre  a  não  necessidade  de 
apresentar  o  TCCII  em  caso  de  artigo  aceito,  contudo  disse  que  o  NDE  entende  que  a 
apresentação é necessário pois avalia outros domínios importantes na formação do aluno. Além 
disso, a professora Núbia sugere modificar a forma de apresentação do TCCII para permitir a  
defesa  durante  o  período  remoto  emergencial  realizando  as  defesas  por  vídeo-conferência. 
Apresenta  também  modificações  no  cronograma  permitindo  a  postagem  de  todas  as 
documentações necessárias com um prazo máximo estabelecido. Após discussão foi colocado 
em votação a sugestão do NDE em aprovar: bancas, sugestões de modificações no Regimento de 
TCC apresentado pela professora Núbia. Aprovado por unanimidade. Fluxo contínuo ficou para 
ser mais discutido na próxima reunião de NDE.  A seguir,  Item 4: Informes gerais:  A profa. 
Gisele informou que o prof. Bernardo comunicou que o professor o professor Marcelo Freitas 
será o novo membro do colegiado representando a FQM. Por fim, não havendo mais nada a ser 
discutido, a professora Gisele agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião  às 
15h36min,  da  qual,  para  constar,  eu,  Márcia  Elida  Domingos  Prudêncio,  Assistente  em 
Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 
21 de setembro de 2020.

Ana Lucia Danielewicz

Gisele AgustiniLovatel

Lívia Arcêncio do Amaral

Kelly Mônica Marinho e Lima

Núbia Carelli Pereira de Avelar
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